PSI.3213 — CIRCUITOS ELETRICOS II
62 Teste — ( 27.11.17 ) — Com consulta — Duracio: 20 minutos

N° USP: NOME: GABARITO

Para os testes de 1 ao 4 considere o diagrama de Bode do médulo da resposta em frequéncia
G(jo) em dB (Figura 1).
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1 — O valor em dB mais proximo de Mo = Mgg (20 rad/s), é:

a) 6
b) 16
c) 20
() 24
&) 25

2 — O valor em rad/s mais proximo de oo €:

a) 250
(b)) 200
o) 180
d) 150
e) 120




3 — Sendo ¢(0) a fase da resposta em frequéncia G(jo) e sabendo-se que ¢ (1 rad/s)= —90°,

¢ (4 rad/s) vale:

a) —180°

b) —137°
—-77°

d) -95°

e) —50°

4 — A fungdo de rede que corresponde a G (jo) é melhor definida por:
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] (Q) do quadripolo Q.

5 — E dada a matriz de impedéncias Z = { 5

O valor (em S) do elemento y11 da matriz de admitincias de Q é:
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Figura 2
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